
 
 

Visto do Presidente 

 
 

Visto do Secretário Fls.: 

  26 
 

Responsável 

 

16 ª LEGISLATURA 

 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2022 

 

Às dezoito horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte um de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte dois, iniciou-se a Segunda Sessão Extraordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo 

Presidente Vereador Elísio Sgrott, que verificou o quórum regimental e,  após a verificação,  

declarou Aberta a Primeira Sessão Extraordinária e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 

Renato Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da Terceira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão 

Legislativa, da Décima Sexta Legislatura realizada no dia quatorze de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte dois. Pela ordem, o Vereador Deivid Rafael Aquino requereu a dispensa da leitura 

da Ata. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o requerimento verbal formulado 

pelo Vereado Deivid Rafael Aquino foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em 

votação a Ata da Terceira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura. Em discussão, o Vereador Eduardo Faustina da Rosa solicitou a leitura da 

discussão do Requerimento nº 001/2022 que requer licença sem remuneração, para tratar de 

assuntos particulares, pelo período de 30 (trinta dias), iniciando no dia 15.04.2022 e com 

término no dia 14.05.2022. O Secretário, Vereador Renato Carlos de Figueiredo, procedeu a 

leitura da discussão do Requerimento. Após a leitura, o Vereador Eduardo Faustina da Rosa 

solicitou a correção da Ata, tendo em vista estar a palavra “suplemente” colocada 

equivocadamente, sendo a palavra correta “suplente”. Não havendo mais oradores, o 

Presidente colocou em deliberação a Ata, sendo a mesma aprovada com a correção solicitada 

pelo Vereador Eduardo Faustina da Rosa. Dando continuidade à Sessão, o Presidente declarou 

aberta a Ordem do Dia, registrando as presenças dos seguintes Vereadores: Bruno Pacheco da 

Costa, Deivid Rafael Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Leonir de Souza, 

Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de Figueiredo, 

Thiago da Rosa e Valdir Rodrigues. Foram registradas as ausências dos Vereadores Gilberto 

Pereira, Humberto Carlos dos Santos. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2022, que dispõe sobre o julgamento da 

Prestação de Contas do Exercício 2020 da Prefeitura Municipal de Imbituba, assim como a 

leitura do Parecer Prévio nº 046/2021 exarado pelo Tribunal de Contas do Estado de Santa 

Catarina. Terminada as leituras, o Presidente consultou a Comissão de Finanças e Orçamento 

que se manifestou, através do Vereador Presidente Thiago da Rosa, favorável à aprovação das 

contas do ano de 2020 do Poder Executivo Municipal, ou seja, acatando o parecer prévio nº 

046/2021 do TCE/SC. Em discussão, o Vereador Renato Carlos Figueiredo expôs que o 

Tribunal de Contas apresentou algumas ressalvas em relação à prestação de contas e que 
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Executivo Municipal já adotou providências para saná-las, conforme explicações dadas pelos 

próprios representantes do município em reunião realizada pela Comissão de Finanças e 

Orçamento. Dando continuidade à discussão, o Vereador Valdir Rodrigues parabenizou o 

Executivo Municipal pela Prestação de Contas e salientou ser comum o apontamento de 

ressalvas. Ainda em discussão, o Vereador Eduardo Faustina da Rosa ressaltou que vota 

favorável ao Projeto, ou seja, vota favorável ao acatamento do parecer prévio do Tribunal de 

Contas do Estado de Santa Catarina, tendo em vista que sempre acompanha o parecer do 

TCE/SC, sendo este o órgão técnico de controle externo responsável pela análise das 

Prestações de Contas dos municípios. Não havendo mais oradores, o Presidente colocou o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2022 em deliberação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Não havendo Explicações Pessoais nas Sessões Extraordinárias, o Presidente 

convocou os Vereadores para a 4ª Sessão Ordinária que será levada a efeito no mesmo dia, 21 

fevereiro de 2022, segunda-feira, às 19h30min, na Sede do Poder Legislativo. Ato contínuo, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 2ª Sessão Extraordinária, onde solicitou 

ao Secretário que redija a Ata da mesma. 

Imbituba, 21 de fevereiro de 2022. 

 

Elísio Sgrott 

                               Presidente 

Renato Carlos de Figueiredo 

Primeiro-Secretário 

 


